



## ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ

### ГУМАНІТАРНА ДОПОМОГА ГРОМАДЯНАМ УКРАЇНИ

Гуманітарна допомога призначена громадянам України, які прибули до Чехії у зв'язку з війною. Іноземці з тимчасовим захистом можуть отримати внесок у розмірі 5000 крон на місяць. Подайте заявку на частку в електронному вигляді через додаток або за адресою [davkyuk.mpsv.cz](mailto:davkyuk.mpsv.cz), або на будь-якому контактному робочому місці Бюро праці Чеської Республіки, відповідно до місця вашого фактичного перебування.

### Друга та наступна виплата гуманітарної допомоги

Якщо вам надано тимчасовий захист (візу), першу гуманітарну допомогу виплачено, і у вас немає достатньо коштів для забезпечення ваших основних потреб (їжа, одяг, ліки тощо), зверніться до Бюро праці Чеської Республіки через електронну заявку на другу гуманітарну допомогу.

**Більше інформації можна знайти тут →**



### ПРОГРЕС РИНКУ ПРАЦІ

Міністерство внутрішніх справ надає тимчасовий захист громадянам України, які шукають притулку в Чехії. Власники толерантної візи (спеціальної візи з кодом D / VS / u), виданим після 24 лютого 2022 року, тимчасовий захист надається автоматично.

Усі особи, які мають тимчасовий захист, вважаються іноземцями з метою працевлаштування з посвідкою на постійне проживання та отримують вільний доступ до ринку праці та можуть увійти до реєстру шукачів роботи.

### ДЕ ШУКАТИ РОБОТУ?

Спробуйте, наприклад: [www.nasharabota.cz](http://www.nasharabota.cz) [www.workania.eu](http://www.workania.eu) [www.jobs4ua.cz](http://www.jobs4ua.cz)

### БАНКІВСЬКИЙ РАХУНОК

Не надсилайте ваші гроші, такі як допомога, виплати, на чужий рахунок. Відкрийте рахунок в чеському банку. Вони пропонують її встановлення на підставі паспорта та прописки. У більшості випадків Ви не платите за ведення рахунку.

### ОСТЕРІГАЙТЕСЯ ШАХРАЇВ, НЕ ПЛАТІТЬ КОМІСІЙНІ!

Допомога Регіональних центрів допомоги Україні (KACPU) і чеська влада БЕЗКОШТОВНА. Якщо хтось хоче від вас грошей за посередництво, він шахрай.

Інформація дійсна станом на 27 квітня 2022.